



郑州晚报
奥克集团

帮贫困学子回家

详见 C02

27日上午,紫荆山广场,寒风中,3位女士忘我地演奏着小提琴,悠扬琴声中,郑州晚报与河南奥克啤酒集团联合举办的“春节带我回家”啤酒义卖活动正式启动。助威的锣鼓声驱散了冬日的寒冷,众人的爱心温暖了贫困大学生。活动现场,周末在此游玩的人们纷纷伸出援助之手,购买啤酒。截至上周日,义卖共筹集近2万元,资助了近百名大学生回家过年。

现场寄语

回家过年

“艰难困苦,玉汝于成”

“有句话叫‘送人玫瑰,手留余香’,河南奥克啤酒集团与郑州晚报联合举行的这次活动,正是对这句话最好的注解。”共青团郑州市委副书记李峰在启动仪式上说,“试想,贫困学子们能够在传

27日下午,工作人员赶到郑州大学新校区,为即将离校的学生送去车费。随后,一行人又折回河南工业大学,给部分返家的同学送行。

30日上午,河南工业大学的张克涛同学来电说,他们要回家了,

统佳节春节回到家中,与父母家人团聚,了却学子们对父母家人的殷殷思念;同时,父母得以与求学在外的儿女叙谈分别后的情形,享受天伦之乐。这是多么惬意的场景!”他希望更多的人参与到爱心活动中来,在帮助别人的同

他请记者转达所有同学的谢意,感谢企业的无私帮助,感谢所有人的关爱……

在河南工业大学校园,准备返家的同学们脸上洋溢着灿烂的笑容。“马上就可以见到久违的

时,收获快乐。

“贫穷并不可怕,古今中外,凡是有成就者,无不经历过一番磨难,‘艰难困苦,玉汝于成’。没有过不去的坎儿,要用自己的双手改变命运。”李峰寄语贫困学子们,并祝他们旅途顺利,新春愉快!

双亲了,心里真高兴。”张克涛说,踏上回家的路,让大家整个都兴奋了起来。我的未来不是梦,得到社会的关怀和鼓励使他会更加信赖这个社会,信心百倍地迎接未来。

超级团购 —C03
300种年货已备齐

超级换客 —C04
农家小院等你来住

生活DIY —C06
“中原勺王”的生活

我SHOW —C07
单亲爸爸的日记

□晚报记者 范光华 潘默 见习记者 聂广利/文 晚报记者 王梓 实习记者 赵楠/图

郑州晚报新春家电团购特卖会活动公告

广大市民朋友:

郑州晚报第一卖场为隆重答谢郑州市广大读者长期以来的支持和厚爱,特在2007年春节到来之际,联合苏宁电器共同举办“郑州晚报新春家电团购专场特卖会”大型贺岁闭店销售活动。

本次参加特卖会活动的消费者一律凭票入场,无票则谢绝进场,所有入场参会的消费者,专享活动商场提供的所有特价商品及促销活动。

(入场门票,两个卖场共4000张,2月2日下午5点前领票有效)

活动时间:2月2日下午18:00-22:00

活动地点:苏宁电器棉纺路店、花园路中环店

活动热线:4008-365-365 67655294

领票地点:郑州晚报卖场工作室、苏宁电器棉纺路店/中环店总台

